
女性の日パネル展　『働き方』シールアンケート結果（抜粋）
令和４年４月１日～４月７日　練馬区役所アトリウム

延回答件数：1,434件

15

16

10

19

8

11

4

10

13

10

14

7

8

13

10

10

8

4

7

6

9

6

10

12

2

4

6

2

10

5

6

5

1

2

4

1

1

1

2

0

人間関係

有給休暇の取りやすさ

仕事量・勤務時間

通勤の利便性

自分の時間や家族とのバランスがとれているか

仕事内容

待遇面

働き方

現在の勤務状況はいかがですか？

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 単位：人



こんな風に思ったことありますか？-無意識の思い込み-

ご協力ありがとうございました
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男性は人前で泣くべきではない

育児は女性が担ったほうが良い

男性は仕事をして家計を支えるべきだ

食事代は男性が多く払うべきだ

女性は感情的になりやすい

出身地でお酒が強いかどうかを想像することがある

血液型で性格を判断することがある

家を継ぐのは男性であるべき

「男のくせに」「女のくせに」と思うことがある

「普通は○○だ」「それって常識だよ」という言葉を使うこ

とがある

日常編

思ったことがある 思ったことはない
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最近の若者は…と思ったことがある

定時に帰る職員にイラっとしたことがある

子育て中の職員には重大な仕事は任せないほうがいい

シニア世代はパソコンが苦手

お酒を飲めば分かり合える

お茶だしは女性が行ったほうが良い

育児休業を取る男性は昇級意欲がない

飲み会の幹事は若手が担当すべき

「理系」だから「文系」だからと思うことがある

女性は仕事よりも家庭を重視すると思う

職場編

思ったことがある 思ったことはない

単位：人

単位：人


